

Zásněžky-kompletní protisněhový zábranný systém

PLASTI
plot
zásněžky

Účinné a přitom levné řešení od předního republikového producenta při ochraně komunikací, cest, chodníků, železničních tratí, nádvoří před tvorbou závějí, které vznikají v zimě i při mírném větru.

Dlouholetá životnost, osvědčená účinnost. Mnoho spokojených uživatelů !




Global VIZOVICE
ZALOŽENO 1991 Enterprises Ltd.

Část systému PLASTIplot je vyrobena v ČR, doplněna pletivem z EU



Nabízíme Vám zásněžky - kompletní protisněhový zábranný systém PLASTIplot. Instaluje se podél cest, železničních tratí, chodníků, areálů firem, parkovišť, tedy všude tam, kde chceme zabránit vzniku závějí. Při správné instalaci odolává větru a extrémním mrazům. Je sestaven z kvalitních komponentů tak, aby byl maximálně účinný, rychle sestavitelný a demontovatelný a přitom trvanlivý. Díky těmto vlastnostem je jeho životnost mnoho let.

Systém  je duševním vlastnictvím naší společnosti. Je prověřený dlouholetým užíváním jako velmi účinný proti vzniku závějí, kdy je stabilní i v extrémním počasí. Slouží k plné spokojenosti na správách cest, v mnohých obcích, okolo letišť, jako ochrana proti zavátí železničních tratí, i jako sněhová zábrana u firemních prostranství u nás i v zahraničí.

Systém se skládá z těžkého plastového pletiva, speciálních upevňovacích tyčí ze dřeva, upevňovacích pásek, jisticích lan a upevňovacích háků - kotev. Předností systému je rychlá instalace, dobrý účinek, dlouhá trvanlivost a velmi přijatelná cena.



1/ **Plastové pletivo je pečlivě vybráno**

Je dodáváno v rolích o rozměrem 1,20 x 50 m. Značkové pletivo od renomovaného evropského producenta s bezmála 50 letou tradicí je vyrobeno z PPC (polyphthalate uhlíčan) s vysokou hmotností. Díky tomu vyniká značnou mechanickou odolností a tvarovou stálostí. Může tak odolávat namáhání při silném větru a zadržovat sníh s hmotností mnoha tun. Toto pletivo snáší teploty až do - 30 st. C. **Pletivo je maximálně zesílené**, v gramáži 280 gr/m² oranžové barvy a je UV stabilní. Na objednávku je možno dodat pletivo i jiné barvy. Lze dodat pletivo i s reklamním pruhem (zde je limtovaná výška pletiva 1 m).



2/ **Upevňovací plastové pásky**

Jsou **plastické pásky**, kterými připevňujeme pletivo k tyčím. Jsou vyrobené podle evropské normy ČSN - EN.

SPRÁVNĚ INSTALOVANÉ TYČE VE ZMRZLÉ PŮDĚ v zimě ODOLAJÍ RYCHLOSTI VĚTRU (bod zlomu) až 96 km/hod i bez zavětrování - testováno Vysokým Učením Technickým v Brně



3/ Upevňovací dřevěné tyče vlastní speciální konstrukce

Dodávame v délce 1,70 m. Jsou vyrobené ze dřeva a instalují se zatlukáním do hlouky 27-33 cm (podle stavu zeminy). Dřevěné tyče jsou ohoblované a na jednom konci zařezané do špičky. Každá tyč je osazená zábranou proti zesmeknutí lanka (vlepený kolík – viz obrázek)

Tyče jsou do výšky 33 cm impregnovány proti hnilobě.



4/ Přípravek na zatlukání tyčí

je vyroben z tvrdého dřeva. Při jeho použití se omezuje poškození tyčí při jejich zatlukání do země.

5/ Zavětrovací lanko s oky, svorkami a varovným symbolem

Je ocelové lanko o síle 2 mm a v délce 2,7 m. Lanko je opatřeno dvěma oky na každé straně. Slouží k upevnění na tyč s protikolíčkem či úpravě délky lanka.

Součástí je oranžový bezpečnostní symbol pro lepší viditelnost napnutého lanka.



6/ Upevňovací ocelový hák – kotva

Slouží na přichycení zavětrovacího lanka k zemi. Ocelový trn je dlouhý 35 cm, vyrobený z ocelové kulatiny o síle 3 mm.

7/ Špice na předchystání děr pro tyče PLASTIplot –

kovový přípravek na předchystání děr pro instalaci tyčí PLASTIplot. Výška 120 cm, s pomocným omezovačem ve výši 33 cm (hloubka instalace tyčí). Tato špice velmi usnadňuje instalaci tyčí.



Část systému PLASTIplot je vyrobena v ČR, doplněna pletivem z EU



PROTISNĚHOVÝ PLASTOVÝ PLOT JE S ÚSPĚCHEM POUŽÍVÁN JAKO ZÁSNEŽKY, SNIŽUJÍCÍ NEBEZPEČÍ ZAVÁTÍ KOMUNIKACÍ I ŽELEZNIČNÍCH TRATÍ (fotografie z realizací)



**VZHLEDEM K POUŽITÉMU MATERIÁLU A PROVEDENÍ
MŮŽE **PLASTI** *plot* **plasti** VYDRŽET MNOHO LET.
zásnežky**

A cena kompletního systému **PLASTIplot** zásněžky ? Je velmi dostupná !!

100 metrů kompletního souvislého protisněhového plotu ve standardní sestavě lze pořídit za sníženou cenu 13.800,- Kč (138,- Kč/běžný metr) bez DPH.

Standardní sestava se skládá z pletiva 100 m (role 2x50m) + 32 tyčí + 16 lan + 16 háků + 100 ks plastových uchytých pásek + teplých pracovních rukavic ROSTAING FRANCE typ COLDPRO či podobných.

Je možné zakoupit i jednotlivé součásti plotu podle potřeby .

Instalací našeho plotu

můžete levně vyřešit problém se závěsemi na mnohých kilometrech Vámi spravovaných komunikací či železničních tratí a dalších prostranstvích. Ušetříte tak velké náklady na zajíždění odklízecích mechanismů do kritických míst a na odstranění závějí. PLASTIplot omezuje jejich tvorbu i v areálech firem, podniků, organizací i u soukromníků. Díky použitému typu pletiva je PLASTIplot i estetický. Mezi spokojené uživatele patří mnoho obcí a měst, organizace silničních a železničních správ a také i firem, například automobilka Hyundai. PLASTIplot je i exportován do zahraničí.

Vzhledem k použitému materiálu není plot předmětem krádeží sběračů kovu.

UPOZORNĚNÍ PRO ZÁKAZNÍKY.

NE KAŽDÉ PLASTOVÉ PLETIVO SE DÁ POUŽÍT NA ZÁSNĚŽKY. EXTRÉMNÍ ZIMNÍ PODMÍNKY KLADOU NA KVALITU PLETIVA A SYSTÉM UCHYCENÍ VYSOKÉ NÁROKY. S TÍM SOUVISÍ PEVNOST, ÚČINNOST A TRVANLIVOST PLETIVA. LEVNĚJŠÍ MATERIÁL LEKDY POUŽITÝ NA PLETIVO - HDPE, POPŘÍPADĚ LDPE, JE NEVHODNÝ, JELIKOŽ JE MĚKKÝ A JE URČEN NAPŘÍKLAD NA OBALY V POTRAVINÁŘSTVÍ.

PLETIVO SADY PLASTIplot JE VYROBENO Z CERTIFIKOVANÉHO MATERIÁLU PPC, KTERÝ SE PRO UVEDENÝ ÚČEL JEVÍ JAKO DALEKO NEJVHODNĚJŠÍ A SAMOZŘEJMĚ JE I TRVANLIVĚJŠÍ.

Pletivo PLASTIplot je standardně dodáváno v **oranžové** barvě. **Minimální množství je 50 m.** PLASTIplot je možné dodat i zabalený v kartonech po 100 m.



Na přání je možné dodat pletivo k systému PLASTIplot i v barvách **zelené**, **žluté** a **modré**.

Barva na přání se však vyrábí na objednávku a je tak stanoven minimální odběr 4000 m

PLASTI
plot
zásněžky

Nabízíme i kompletně **nevodivou variantu plotu – PLASTIplot Izolant**. Tato varianta má jinak řešené zavětrování plotu, které je realizováno provazem. Nevodivá varianta se používá okolo energetických zařízení, okolo letišť (zamezení radarových odrazů) a podobně, tedy všude tam, kde by vodivost plotu byla na závadu.

Fotografie z realizací.





Ke každým 100 m zásněžkám přidáváme pro pracovníky zdarma 1 ks teplých nepromokavých pracovních rukavic ROSTAING FRANCE COLDPRO.

Ke 500 m plotů zdarma špice na předchystání děr (položka 7.)

PLASTI
plot
zásněžky

Případné další informace a objednávky na naší adrese

PRODUCENT SYSTÉMU PLASTIplot

GLOBAL ENTERPRISES LTD, spol. s.r o., Říčanská 294, 763 12 Vizovice, Česká republika



Tel. +420 577 454 123, +420 773 444 890 fax +420 226 013 801

www.global-vizovice.cz, www.zasnezky.cz,

www.zasnezky.sk

www.schnee-zaun.de

e-mail: global@global-vizovice.cz

PLASTI
plot
zásněžky

NEJLEVNĚJŠÍ OCHRANA PROTI ZÁVĚJÍM S VYSOKOU UŽITNOU HODNOTOU.

Naší firmě byla za technické řešení systému **PLASTIplot** registrován **UŽITNÝ VZOR** u Úřadu průmyslového vlastnictví PRAHA. To znamená, že systém „Plot obsahující plastový děrovaný pás“ nesmí nabízet či ho napodobovat cizí subjekt.

Část systému PLASTIplot je vyrobena v ČR, doplněna pletivem z EU

